
 

Σεμινάριο Πρακτικής Εκπαίδευσης Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιώς 

«Eνδοδοντική θεραπεία με συστήματα ελεγχόμενης μνήμης.  Πρωτόκολλα εφαρμογής 
και μυστικά που κάνουν τη διαφορά» 

 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 7 Δεκεμβρίου 2024 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΙΚΟΣ  ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΠΕΙΡΑΙΩΣ,  Νοταρά 71, Πειραιάς (4ος όροφος) 

ΚΟΣΤΟΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: 80€ 

ΧΟΡΗΓΟΥΝΤΑΙ 5,5 MOΡΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΩΝ (Μ.Ε.Ε.Ο.) 

Δήλωση Συμμετοχής :στο email  info@osp.gr ή στο τηλέφωνο 2104171234 

Στους συμμετέχοντες από άλλο νομό θα αποδοθεί 1 επιπλέον μόριο παρακολούθησης. 

ΤΗΡΟΥΝΤΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΑ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΑ.  
 

Ομιλητής  Πρακτικού Σεμιναρίου: 
Χανιώτης Αντώνης, Ενδοδοντιστής  DDS, MDSc  

9:30-11:30 

Θεωρητικό μέρος:   Αντιμετωπίζοντας απλά και πολύπλοκα συστήματα ριζικών 
σωλήνων στην Ενδοδοντια με τα εξελιγμένα συστήματα Hyflex EDM. Πόσο 
περισσότερο αποτελεσματικό, ασφαλές και προβλέψιμο μπορεί να γίνει;     

(Βασικές αρχές της πλοήγησης των ριζικών σωλήνων , Μεταλλουργία των 
περιστρεφόμενων εργαλείων  ΝiTi , μέθοδοι επιλογής των κατάλληλων εργαλείων 
για κάθε περίπτωση, διαδραστική παρουσίαση σύνθετων κλινικών περιστατικών, 
απτική ενεργοποίηση των μηχανοκίνητων συστημάτων ελεγχόμενης μνήμης για 
την αντιμετώπιση πολύπλοκων περιστατικών). 

11:30-12:00 Διάλειμμα ελαφρύ γεύμα και καφές 

12:00-14:00   

Πρακτικό μέρος:  Μηχανική επεξεργασία των ριζικών σωλήνων με τη νέα 
αλληλουχία εργαλείων  Hyflex EDM OGSF και έμφραξη των παρασκευασμένων 
ριζικών σωλήνων με το σύστημα Guttaflow Bioseal 

Περίληψη 

Η επαρκής, αποτελεσματική και ασφαλής απολύμανση, επεξεργασία  και έμφραξη του ακρορριζικού 
τριτημορίου που σέβεται την φυσιολογική ανατομική ροή  των ριζικών συστημάτων παραδοσιακά 
αποτελούσε το καλύτερο  εχέγγυο για μια επιτυχημένη ενδοδοντική θεραπεία, αλλά και το μεγαλύτερο 
σημείο διαμάχης μεταξύ κλινικών, ερευνητών και εταιρειών.  

Πρόσφατα, ένα καινούργιο κράμα NiTi εισήχθη στην αγορά για την παρασκευή μηχανοκίνητων 
συστημάτων επεξεργασίας των ριζικών σωλήνων. Το κράμα αυτό ονομάστηκε ελεγχόμενης μνήμης και 
διατείνεται ότι έχει ιδιότητες που το καθιστούν  απόλυτα φιλικό και εξαιρετικά ασφαλές για την διατήρηση 
της ροής και ακεραιότητας της εσωτερικής ανατομίας των ριζικών συστημάτων.  

Σκοπός αυτού του σεμιναρίου είναι η παρουσίαση απλοποιημένων πρωτοκόλλων επεξεργασίας των 
ριζικών σωλήνων καθώς και η εξάσκηση των συνάδελφων στα συστήματα ελεγχόμενης μνήμης Hyflex 
EDM 

mailto:info@osp.gr


Σύντομο 

βιογραφικό 

 

Ο Χανιώτης Αντώνης είναι απόφοιτος της Οδοντιατρικής Σχολής Αθηνών (1998) και 

ολοκλήρωσε με επιτυχία το τριετές πρόγραμμα εξειδίκευσης στην Ενδοδοντία της Οδοντιατρικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών το 2003. Από το ίδιο έτος διατηρεί ιδιωτικό ιατρείο στην 
Καλλιθέα, εξειδικευμένο στη μικροσκοπική ενδοδοντία, προσφέροντας εξειδικευμένη φροντίδα με 
έμφαση στη συνεργασία με παραπέμποντες οδοντιάτρους και στην υποστήριξη για την επίλυση 
ενδοδοντικών προβλημάτων των ασθενών τους. 

Είναι μέλος του Οδοντιατρικού Συλλόγου Πειραιώς και υπηρέτησε ως μέλος του διοικητικού 
συμβουλίου του συλλόγου για δύο συνεχόμενες θητείες. Τα τελευταία δέκα χρόνια διετέλεσε 
επιστημονικός συνεργάτης του Πανεπιστημίου Αθηνών, τόσο σε προπτυχιακό όσο και σε 
μεταπτυχιακό επίπεδο. Από το 2012 έως το 2014, διετέλεσε επισκέπτης καθηγητής στο 
μεταπτυχιακό πρόγραμμα Ενδοδοντίας του Πανεπιστημίου του Warwick, στο Ηνωμένο Βασίλειο. 

Ο Αντώνης Χανιώτης είναι προσκεκλημένος ομιλητής σε διεθνή συνέδρια και έχει δημοσιεύσει 
πολυάριθμες μελέτες σε ελληνικά και διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Τα περιστατικά του έχουν 
δημοσιευθεί σε διεθνή και ελληνικά επιστημονικά συγγράμματα. Δραστηριοποιείται επίσης ως 
εισηγητής σε εξειδικευμένα θέματα ενδοδοντίας σε διεθνείς πλατφόρμες συνεχόμενης 
εκπαίδευσης στην οδοντιατρική. 

Έχει διατελέσει μέλος του διοικητικού συμβουλίου της Ακαδημίας Microscope Enhanced Dentistry 
(AMED) και είναι επιστημονικός σύμβουλος σε διάφορες εταιρείες κατασκευής εργαλείων και 
συσκευών ενδοδοντίας. Είναι ενεργό μέλος του Συλλόγου Ελλήνων Ενδοδοντολόγων, της 
Ελληνικής Ενδοδοντικής Εταιρείας, καθώς και πιστοποιημένο μέλος της European Society of 
Endodontology (ESE), και Reviewer για το International Endodontic Journal. Πρόσφατα, εκλέχθηκε 
ως country representative του Συλλόγου Ελλήνων Ενδοδοντολόγων στην Ευρωπαϊκή Ενδοδοντική 
Εταιρεία. 

Είναι επίσης μέλος της κλινικής επιτροπής της Ευρωπαϊκής Ενδοδοντικής Εταιρείας και συμμετείχε 
στη διαμόρφωση των κατευθυντήριων οδηγιών για την ποιότητα της ενδοδοντικής θεραπείας στην 
Ευρωπαϊκή Ένωση. Επιπλέον, είναι μέλος της επιστημονικής επιτροπής του Οδοντιατρικού 
Συλλόγου Πειραιώς. 

 

 
ΜΕ ΤΗΝ ΕΥΓΕΝΙΚΗ ΧΟΡΗΓΕΙΑ ΤΗΣ:         

 
 

 


